

全省农村工作电视电话会议召开

本报讯 2月27日,全省农村工作电视电话会议召开。县委副书记、统战部长秦志洲,政协副主席白海珠、县委党校常务副校长、政府办主任王辨明、县委办主任荆晨亮在我县分会场收听收看会议。

会议全面总结了“十二五”期间我省“三农”工作,分析新常态下农业农村形势,安排

部署了2016年和“十三五”时期农业农村工作。

会议指出,2016年是“十三五”规划的开局之年,也是全面建成小康社会的关键之年,全省各级各部门要牢固树立“五大发展”理念,落实省委“六大发展”要求,坚持目标导向和问题导向,适应新常态、落实新理念;

转变农业发展方式、加快四化同步、推动城乡一体。同时,要以保证粮食安全为前提,积极推进农业供给侧结构性改革;深化改革农村产权制度,进一步激发农村发展活力;以“六个精准”“五个一批”为重点,扎实推进脱贫攻坚百战百胜;围绕乡村旅游、农村电商、优化金融服务;进一步整合资源,加快推进

农业科技创新;推进“三农”进军资本市场;以“一树二统三治四建五改”为重点,不断提高新农村建设水平,努力建设美丽山西,聚集发力,扎实工作,努力走出具有山西特色的“三农”发展之路。

会议还就如何做好农村党风廉政建设 and 反腐败斗争工作作了强调。 李君

全县交通会议召开

本报讯 3月3日,我县召开2016年交通运输工作会议,全面总结了全县“十二五”及2015年交通运输工作,对“十三五”及2016年交通运输工作作了安排部署。县委副书记王述江、政府副县长王述江、政协副主席贺照庭等参加会议。

会议指出,2016年我县将全面抓好

“平安交通”建设,全力加大交通基础设施建设力度,积极推动综合运输规范管理,扎实推行“六权治本”工作,落实党风廉政建设“两个责任”,确保实现“十三五”全县交通运输发展良好开局。

王述江要求各乡镇及有关职能部门要坚定信心,肯定成绩,切实增强做好交通运输工作的责任感和紧迫感;要创新

观念,抢抓机遇,扎实推动全县交通运输工作提升跨越;要加强领导,强化措施,确保全县交通运输工作任务圆满完成,为全面建设小康社会做出更大的贡献!

王述江代表县委、县政府与各乡镇、交通运输局签订了《2016年度绛县四好农村道路建设目标责任书》。

会议由县长助理姚志伟主持。 李鹏鸽

县政府进一步安排部署春季森林防火工作

本报讯 2月29日,县政府召开会议,就当前和清明期间森林防火工作做进一步安排部署。

会议回顾总结了2015年森林防火工作情况,安排部署了近期春季森林防火工作重点。

政府副县长李明爱指出,森林防火事关群众生命财产安全,清明节前后是森林防火的高危期,各乡镇要在思想上高度重视,明确责任分工,层层抓好落实;要加强巡逻和督查,对所辖区域进行地毯式排查,不留死角;同时要加强对森林防火专业培训,

形成村村联动、人人参与,切实提升森林防火的战斗力;要充分利用广播电视、报纸、网络等媒体,大力宣传森林防火的各种法律法规,做到家喻户晓、人人皆知,以高度的责任感和强烈的使命感,全力打好春季森林防火攻坚战。 李恒稼 崔璐

县国土资源局:义务植树为故绛大地添新绿

本报讯 为唤起人们爱护地球、保护家园、珍惜森林资源的意识,在县委、县政府的精心组织和安排下,县国土资源局参与了3月3日在南樊镇槐泉村义务植树活动。

当日上午,县国土资源局二十余名干部职工带上工具直奔植树现场。到达目的地后,在听取了县委常委、常务副县长丁格关于开展“绿化故绛大地,建设生态绛县”为主题活动的讲话后,大家热情高涨,每个人都兴致勃勃地投入到植树活动中。在植树现场,大家有的扶苗,有的培土,各个环节衔接有序,配合默契,真正是劲往一处使、汗往一处流,充分发扬了团结、互助、友爱的精神。经过一上午的挥汗奋战,将一片山坡上栽满了油松苗,在三月的阳光中奏响绿色的希望,圆满完成了这次植树任务,为故绛大地增添了一片生机勃勃的绿意。



绛县中学举行2016年高考百日冲刺誓师大会

本报讯 十二年锻铸智慧利剑,一百天亮剑一展雄风。2月29日,绛县中学在校园内陶行知广场隆重举行2016年高考百日冲刺誓师大会,全校近二千名师生和部分学生家长参加了大会。

校长王天玉为高三任课教师领誓。“咬定高考,让春蚕吐尽血丝;肩扛学生,助骄子泰山登顶!”激情的话语,慷慨的誓言,表达着绛中人不言输不言败的壮志豪情,宣示着绛中人对创造绛中美好明天的坚定信心。

全校高三11个班级依次进行了宣誓。“请父母放心,我们是有良知的人,一定不让你们伤心!请老师放心,我们是有骨气的人,一定不让你们失望!请母校放心,我们是有潜力的人,一定会为母校争光!”一声声表白,一句句誓言,表达了高三学子对父母和母校的殷殷之情,宣示着不给青春留下遗憾的坚强决心。

绛县教育局副局长张新胜发表了充满激情又语重心长的讲话。他从积极的心态、坚定的信念和科学的方法三个方面对高三师生提出了具体的希望和要求,勉励高三学子专心每一秒,尽心每一分,恒心每一天,通过不懈的努力,使自己的阅历更加丰富,人生的色彩更加绚丽,更富内涵。

县司法局:实施“六大工程”提升司法行政能力和水平

本报讯 为了让司法行政工作开好头、起好步,县司法局积极谋划新思路,以实施“六大工程”为抓手,全面提升司法行政服务经济社会发展的能力和水平。

一是打造服务平台,实施法治为民工程。打造公共法律服务核心业务,形成“四个”公共法律服务产品体系,即服务平台组织体系,服务项目体系,服务供给配量体系和服务指标考核体系,提升公共法律服务供给能力。

二是强化阵地建设,实施法治宣传工程。认真总结“六五”普法,全面启动“七五”普法,全力打造具有一定规模,功能齐全,覆盖广的集主题教育、娱乐互动、专题教

育、宣传视频、法治文化和法律讲堂等多功能于一体的法治宣传教育中心。

三是规范人民调解,实施法治平安工程。健全矛盾纠纷排查化解机制,完善人民调解、检调和访调对接机制,充分运用调解、行政裁决、诉讼等多元方式依法化解矛盾纠纷。强化行业性、专业性人民调解组织建设,推进县乡村三级调委会规范化建设。

四是深化矫正管理,实施法治技控工程。加强社区矫正“智慧矫正”系统建设,完成脸谱识别仪、指纹识别仪、录音电话及网络终端安装测试,不断提高特殊人群技控水平。

五是推进顾问制度,实施法治护航工

程。进一步巩固为政府县长、副县长、乡(镇)长和重点企业配备的30余个法律顾问,强化职能,当好领导的参谋助手。同时,完善农村法律顾问体系,逐步形成一整套系统完备的工作程序和工作规范,有条不紊地开展法律咨询、普法宣传、人民调解和法律援助等工作。

六是狠抓法律援助,实施法治惠民工程。强化法律援助便民服务大厅建设,推行“一厅式”管理,“柜台式”服务,“面对面”援助,提供法律援助审查、咨询、受理,指派一条龙服务,同时,走出机关,深入基层,为群众提供全方位、人性化、贴心式的服务。

张志善

宋琳瑜 丁丽燕